AUTODESK ACADEMIA DESIGN 2012
Kategorie: Student 3D (INVENTOR)

Ukoly:

1) Vytvorte modely:

0 deska_horni_x-axis
deska_horni_x-axis M _up
deska_horni_x-axis M_up2
deska_horni_x-axis_Motor

©O O O O

deska_horni_x_ax_up

2) Vytvorte sestavu osy Y (sestavy Rapman). Jako zéklad pouzijte soubor sestavy
RapMan_osay SOUTEZ.iam
0 Do sestavy pouzijte Vami vytvorené soucasti a ostatni vlozte ze slozky
0 Normalizované soucasti vlozte s Obsahového centra (podminkou je rozmér
soucasti, NORMA se shodovat nemusi)

3) Celou sestavu vlozZte do sestavy RapMan_SOUTEZ.iam
0 Vytvorte ozubeny femenovy prevod osy z dle schématu
0 zapolohujte sestavu osy Y do sestavy pohyblivou vazbou s omezenim
0 do sestavy RapMan vloZte dale sestavu osy X (Rapman_osa_x.iam)
4) Vytvorte vykresy soucasti uvedenych v ¢. 1)

Po odevzdani zakfizkujte Vami zapocaté ukoly.

student3d1l

Ukol 1 Ukol 2 Ukol 3 Ukol 4

Body za jednotlivé ukoly (vyplni komise):

Celkem bod( (vyplni komise):




124
49 . 16 48
i
19,75 (13,67
245 /]S 24,5
R R /'? - S
o © © o 4 O &)
Q_
N N ’%) LN
3 ; %@ I
0 o EE% O Or——
~ R
- }0 O \ O O S
& &
4,75 16 16 4,75
T5

1) hrany dér @3,5 srazeny 0,25x45°
2) hrany dér @5,5 srazeny 0,5x45°

Designed by
AAD 2012

Checked by

Approved by

Date

Date
16.3.2012

deska_horni_X_axis

Edition

Sheet

1/1

N




426 |5 A-A(1:1)

i 0,25x45°
0. 0)
Q WL ' 3 LN —
N Res Z N
T~ - 1
Fan Y - &
S P ( g\ |
N QO n 0,5x45°
SIS N =
N -
— LN
y, ) g
5 4,75 5 &
16 9,75

Nekotované radiusy R=0,25

Designed by Checked by Approved by Date Date
AAD 2012 17.3.2012
. . Edition Sheet
deska_horni_X_axis_M_up 1/1

N




| 5 4 3 | 2 | 1
A-A(1:1)
| V | A Lo
rg) 3x@5,5 4x@2,5
\J <
é >
A ¥
o =)
72
44
25,25
4 20 27,75 10,25
< PN
o A" 4 ﬂ
— o™
o NIy
o 1 i
- Fan )
n : \ A" 4 L ]
o _ _ _ LN
N
R \ A/ h
A g = B
N o \K |
— V.
16,8 \\—14/78/ B
21,75
LN
LN i
N
o)
Nekotované radiusy R=0,25
14 Designed by Checked by Approved by Date Date
15 AAD 2012 17.3.2012
15
deska_horni_X_axis_M_up2 " | 1717
5 4 3 | | 1




6 | 5 4 3 | 2 1
5
49 13 48
4,75 24,5 | 24,5
|
) _ .
<+ 435‘ <+
>\ -
of—J0—0 O— 1
LN 1) 15}
~ X My
X 5
;_ A‘l\(b Ve N 4 0,25x45°
f|\p/ N A J
J
Y LA
QO o ™ N
(0 0]
¥, = 3 :
LA %) ;_ Pany Ln Q
N LN W ~
= Va Pan &
o » N N b d
i P A7 A7 %
S R 0,50x45°
©2,75 16 47 1 16 9 -~
<
64,89
|
=
o] o
2 5
3 3 CC(1:1)
L LN,
< ° Nekotované radiusy R=3
* r /I/ Designed by Checked by Approved by Date Date
AAD 2012 17.3.2012
@4,5 a5
deska_horni_X_axis_Motor [ " 15'}eei
| ) 4 3 | 1




29

20,75
10 16 4,75
4
o D
) \/ \— "
(,» <‘\\ r~:
o As
. N £
: J \\ o
4 o
<)
\_ )ﬁ\'ﬁf R "
L
<
21
40,5
i A-A(2:1) o
o o
- iZ%8 i
@2,5 @4,5 @4,5
Designed by Checked by Approved by Date Date
AAD 2012 16.3.2012

deska_horni_X_ax_up

Edition

Sheet

1/1

N




PARTS LIST
ITEM| QTY PART NUMBER
Ra pman - 0sa y T | 1 [Synchronous Belt
2 1 |Synchronous Pulleyl
3 1 |Synchronous Pulley4
4 1 |Synchronous Pulley3
5 1 |Synchronous Pulley2
6 1 |motor_axis
7 2 |tyc_d12-490
8 4 |linearni lozisko
9 1 |deska_horni_X_axis
10 4 |deska_spodni_X_axis
11 1 |deska_horni_X_axis_Motor
° @ @ @ @ a e 12 2 |deska_horni_X_ax_up
13 8 |upinka_remen
14 1 |deska_horni_X_axis_M_up
15 1 |deska_horni_X_axis_M_up2
16 | 14 |ANSI B18.3.1M - M4x0,7 x 35
, 17 | 26 |ANSIB 18.2.4.1M-M4x0,7
<] B 18 | 2 |ANSI B18.3.1M - M4x0,7 x 50
T __ 19 | 10 |ANSI B18.3.1M - M4x0,7 x 30
e oW 20 | 8 |ANSIB18.3.1M - M2x0,4 x 25
\ 21 8 |ANSIB 18.2.4.1M-M2x0,4




6 | 2 | 1
0,635 (mezera pro fremen)
413,8
= s T TR S
0,635 (mezera pro femen) | !‘j‘?_l_ _
T 0 8 —
17 8
B 106,29
1 . H
= H— n ~
By | (e S :
1 O — =)
= H
SR i
N LN
1 : g‘
AL
=8 ([
N C_ _AV _______________________________________________ _
e B B =0 @O
£ 0D
517,8
Designed by Checked by Approved by Date Date
AAD 2012 22.3.2012
Rapman - 0sa y Edition 1SI}eei
6 | | 1




Ukol 3 — 3D student:

vytvorte ozubeny remenovy prevod v sestavé Rapman (viz. schéma)

rozmer kol s pfirubami:

J""‘"" F tlw b

kolo 1

priruba: z obou stran
z = 24 zub(

bf = 7,112 mm

hf = 1 mm

wi =1 mm

kolo 2, 3, 4

priruba: z obou stran
z = 13 zubd

bf = 7,112 mm

hf =1 mm

wf = 0,5 mm




355

OB
/

\4

8/ 4

N ,\\ \ .
/- &
.7 AR v SN




